

ПОДАВАЙТЕ КОРОТКІ НОВИНКИ ПРО ПОДІЇ У ВАШІЙ ОКОЛИЦІ

Пару днів тому один наш читач з Алберти, пишучи допис про подію, яку стала в його околиці, зазначив, що в нашій газеті вже була новинка про це, однак в ній не було подано всіх фактів, тому він заслав допис, який говорить про справу так, як вона мала статись.

Пишучи новинки до нашої газети, ми в більшості послуговуємося буржуазною пресою, яка має телеграфічні сполучення з цілим світом і своїх спеціальних кореспондентів в кожній країні. Ми ці новинки тумачимо по своїому, тобто не беремо їх живіть з капіталістичної преси, бо вона подає їх в такій дусі, як цього вимагають інтереси капіталістичного класу.

ТРЕБА ЦІЛКОМ СКАСУВАТИ ДОВГИ НЕЗАМОЖНИХ ФАРМЕРІВ

Онтерійський ліберальний уряд, Гейборна найшов норий спосіб дурити фермерів, але згодом виявляє, що цей спосіб не буде мати бажаного успіху.

Онтерійські фермери винні платити четвертий, а не пятий процент від позичок. Цей закон відноситься до всіх позичок, які фермери вже затагнули, або затагнуть в майбутньому.

Позичив \$6,000, виплатив \$8,355, виннен ще моргеджові компанії \$6,238

Фармер спить, а йому росте, кажуть пани і підпанки. Але те, що росте на фармі, ніяк не може здохнути того, що росте фермерові в моргеджових офісах і банках у формі процентів від довгів.

Компанія написала до Шармера, що кожний долар, який він заплатити її на рахунок старого проценту, вона порадить йому за два долари.

Цей фермер затагнув моргедж на фарму в 1917 році і назначите мені дефінітивну суму, яку я мав би ще заплатити, але не таку, що росте так скоро, як новонароджений слон.

ЗАСІВНА ПЛОЩА ОЗИМОЇ ПШЕНИЦІ НА 1935 РІК ЗБІЛЬШИЛАСЯ

Тижневий огляд американського бюро агрикультурної економіки повідомляє про збільшення засівної площі озимої пшениці на 1935 рік в багатьох країнах.

В Індії озима пшениця потерпіла значно від посухи, один з найбільших пшеничних провінцій Індії - Пенджаб, не було майже дощу цієї зими.

Віддайте свого сусіда ще сьогодні й зробіть його передплатником "Фарм. Життя", якщо він ним ще не є!

КОМПАНІ БОГАРНОА ПРИСУДЖЕНО ВИНАГОРОДИТИ АДВОКАТА

Воздух міста Монреалу знав, що Сифтона найняла Богарноа на підставі якого Богарноа Павер Корпорейшн має заплатити спадкоємцям С. Вінфілда Сифтона, ліберального адвоката з Гемилтон, Ont., \$50,000 истини й \$3,972 проценту.

Сифтон так само мав постаратися привернути публичну опінію в користь пропонованого компанією проєкту.

ЛІБЕРАЛИ БУДУВАЛИ ДОРОГИ, АЛЕ ТІЛЬКИ ПЕРЕД ВИБОРАМИ

Фармерська делегация з чотирьох тавшнівів довкола Ноламу прийшла на днях до Форт Вільяму, щоб предложити урядовим представникам свої домагаання.

Вірю, що викликані мною товариші сповнять свій обовязок і повідомлять мене через "ФЖ".

Закінчили конференцію підготовкою до провінціанальних виборів

дिति можливість заведення певної форми асекурації збіжжя". Замість отверто сказати, які є потреби фермерів і заявити, що асекурація від збіжжя буде заведена, лідери ЮФА хочуть вперед позначити можливість того, що фермер опиниться на реліфі.

Директори, які керували конференцією, згодом не остаточно дали промови від фармерського страйкового комітету

Промовець, В. А. Кардан, анемовав до делегатів, щоб вони підтримали боротьбу за зміцнення чотирьох арештованих пікетчиків, які тепер віден-

дують присуд у вязниці в Форт Саскечеван. Після конференції 20 делегатів підписали петицію за звільнення цих пікетчиків.

Великий натиск кладено на кожне слово в програмі, бо висні оберекності були потрібні, щоб дістати якнайбільше голосів в часі виборів.

В останніх двох днях річної конвенції Юнайтед Фарверс оф Алберта, що відбулася в Келгари, дискутувано над програмою для надходжання провінціанальних виборів і над кількома резолюціями, що їх внесла директори.

